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Private and Confidential – Action Required








بەڕێزان دایك و باوك یان سەرپەرشتیاری [First Name] [Last Name] 

ئێمە ئەم نامەیەتان بۆ دەنووسین چونکە منداڵەکەتان [First Name] [Last Name] لە ئێستادا چاوەڕێی چاوپێکەوتنی بەدواداچوونە لە ناو [Speciality] ، لە [Hospital site] و زیاتر لە ساڵێك چاوەڕێی کردووە.

لێرە لە دەستەی دامەزراوەی NHS ی زانکۆی مانچستەر (MFT)، ئێمە دەرفەتت پێدەدەین پەیوەندیمان پێوە بکەیت بۆ ڕێکخستنی چاوپێکەوتن ئەگەر منداڵەکەت نیشانەکانی هەیە کە ئاماژە بەوە دەکەن کە بارودۆخەکەی خراپتر بووە.

ئەم نامەیە دوو پرسیارت لێدەکات:

1. ئایا دەتوانیت چاوەڕێی چاوپێکەتنێك بکەیت تا ئازاد بیت یان ئایا ئەو پێویستە زووتر ببینرێت بەهۆی پێویستیە تەندروستییەکانت؟
2. ئایا منداڵەکەت هیچی تر پێویستی بە چاوپێکەوتن نیە و تۆ ئاواتەخوازیت لە لیستی چاوەڕوانی دەربهێنرێت؟

1. ئایا پێویستە منداڵەکەت زووتر ببینرێت؟

ئەگەر تەندروستی تۆ خراپتر بووە، ئێمە پێمان خۆشە چاوپێکەوتنی بەدواداچوون بە دەستپێشخەری نەخۆش (PIFU)ت پێشکەش بکەین کە ڕێگەت پێدەدات لەگەڵ ئەندامێکی تیمی کلینیکی قسە بکەیت بۆ ئەوەی دیاری بکەیت کە ئایا پێویستە زووتر ببینرێت یان نا. تکایە پەیوەندی بکەن بە [RMCH central bookings number] بە هەڵبژاردنی بژاردەی 4، لە نێوان کاتژمێر 8ی بەیانی تا 4ی ئێوارە و هەوڵدەدەین زووترین چاوپێکەوتنی بۆ دیاری بکەین. ڕەنگە هێشتا تا 12 هەفتەی پێ بچێت بۆ چاوپێکەوتنەکەت.

ئەگەر تەندروستی منداڵەکەت نەگۆڕاوە و تۆ هێشتا حەز دەکەیت چاوەڕێ بکەیت، ئەوا ئەوان کاتێك چاوپێکەوتنیان بەردەست بوو ئەوا بۆت ڕێك دەخەن. 

ئەگەرئەوان ئێستا بەرواری چاوپێکەوتنیان وەرگرتووە، گرنگە هێشتا هەر ئامادە بن.  ئەگەر هەر پرسیارێکتان هەیە، تکایە پەیوەندی بکەن بە [RMCH central bookings number] هەڵبژاردنی بژاردەی 4 لە نێوان کاتژمێر 8ی بەیانی و 4ی ئێوارە.

2. ئایا دەتەوێت ناوت لە لیستی چاوەڕوانی لاببرێت؟
ئەگەر منداڵەکەت پێویستی بە چاوپێکەوتن نەماوە، تکایە پەیوەندیمان پێوە بکە بە [RMCH central bookings number] و بژاردەی 4 هەڵبژێرە، و ئێمە پزیشکی کلینیکی بەرپرسیار ئاگادار دەکەینەوە و منداڵەکەت لە لیستی چاوەڕوانی دەردەهێنین. 

ئەگەر منداڵەکەت لە لیستی چاوەڕوانییەك یان زیاتردا بێت لەوانەیە زیاتر لە جارێك ئەم نامەیەیت پێ بگات، بەڵام تکایە لەگەڵ تیمەکەدا باسی هەموو چاوپێکەوتنە نەکراوەکان بکە و ئەوان یارمەتیت دەدەن. 

بەناوی دەستەی دامەزراوەی خزمەتگوزاری NHS لە زانکۆی مانچستەر:

بەشی  [Speciality] 
Classified - General

Classified - General

لاپەڕە 2 ی 2Classified - General


image1.png




image2.png
INHS

Manchester University
NHS Foundation Trust




