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Szanowny rodzicu lub opiekunie dziecka [First Name] [Last Name]

Piszemy do Pana(i), ponieważ Pana(i) dziecko [First Name] [Last Name] oczekuje obecnie na wizytę kontrolną w ramach [Specialty], w [Hospital site] i czeka już ponad rok.

W Manchester University NHS Foundation Trust (MFT) dajemy pacjentom możliwość skontaktowania się z nami w celu umówienia wizyty, jeśli występują objawy sugerujące pogorszenie się stanu zdrowia dziecka.

W niniejszym piśmie kierujemy do Pana(i) dwa pytania:

1. Czy Pana(i) dziecko może poczekać, aż zwolni się termin wizyty, czy ze względu na stan zdrowia wizyta powinna odbyć się wcześniej?
2. Czy może Pana(i) dziecko nie potrzebuje już wizyty i chciał(a)by Pan(i), aby skreślono je z listy oczekujących?

1. Czy wizyta dla dziecka powinna odbyć się wcześniej?

Jeśli stan zdrowia Pana(i) dziecka się pogorszył, chcielibyśmy zaoferować wizytę kontrolną inicjowaną przez pacjenta (PIFU), podczas której porozmawia Pan(i) z członkiem zespołu klinicznego w celu ustalenia, czy konieczna jest wcześniejsza wizyta. Prosimy zadzwonić pod numer [RMCH central bookings number] wybierając opcję 4, w godzinach od 8:00 do 16:00, a my postaramy się umówić wizytę tak szybko, jak to możliwe. Mimo tego być może trzeba będzie czekać na termin wizyty do kolejnych 12 tygodni.

Jeśli stan zdrowia Pana(i) dziecka nie uległ pogorszeniu i nadal może Pan(i) czekać, umówimy wizytę, gdy będzie dostępny termin. 

Jeśli Pana(i) dziecko otrzymał(o) już termin wizyty, ważne jest, aby na nią przyjść.  W razie pytań prosimy dzwonić pod numer [RMCH central bookings number] wybierając opcję 4, w godzinach od 08:00 do 16:00.

2. Czy chce Pan(i), aby usunąć dziecko z listy oczekujących?
Jeśli Pana(i) dziecko nie będzie potrzebowało już wizyty, prosimy o kontakt telefoniczny pod numerem [RMCH central bookings number], wybierając opcję 4, a my powiadomimy odpowiedzialnego lekarza i usuniemy Pana(i) dziecko z listy oczekujących. 

Jeśli Pana(i) dziecko znajduje się na jednej lub kilku listach oczekujących, może Pan(i) otrzymać ten list więcej niż raz, ale prosimy o omówienie wszystkich zaległych wizyt z zespołem, który udzieli Panu(i) pomocy. 

W imieniu Manchester University NHS Foundation Trust:

Oddział [Specialty] 
Classified - General

Classified - General
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