                                                          

[Insert GP name, Practice address, contact details]

[Insert date]
Dear [Insert patient name], 	
تظهر ملفاتنا بأنك لم تقم بإستخدام طقم التحري عن الأمعاء (أنظر الى الصورة أسفله).
نحن نكتب لك لنبين دعمنا لبرنامج التحري عن الأمعاء التابع ل أن أش أس NHS Bowel Screening Programme
يهدف اختبار سرطان الأمعاء للكشف عن سرطان الأمعاء في المراحل المبكرة قبل أن تظهر الأعراض. تشير الأدلة الى أنه اذا تم اكتشاف سرطان الأمعاء في المراحل المبكرة فإن أكثر من 9 من 10 أشخاص سيعيشون. إن اكتشاف المرض في المراحل المبكرة هو أمر مهم للشفاء من المرض.
إن سرطان المعدة هو رابع السرطانات الأكثر شيوعا في المملكة المحدة وثاني أكبر السرطانات القاتلة. يتوفى أكثر من 16000 شخصا من هذا المرض كل سنة؛ يمكن للفحص أن يساعد على انقاص هذا الرقم.
نشجعك على استعمال طقم اختبار التحري والذي يفترض أن تستلمه عن طريق البريد. إن القيام بذلك هو أمر اختياري، تجدر بك قراءة المعلومات التي أرسلت لك مع الدعوة لتساعدك على اتخاذ قرارك.
إذا لم تكن قد استلمت طقم اختبار التحري أو كنت تود أن نرسل لك طقما جديدا فيرجى الاتصال بخط المساعدة للتحري عن الأمعاء وهو رقم مجاني 0800 707 6060 .
إذا كنت تملك الانترنت، فإن الرابط التالي يوفر لك المزيد من المعلومات بخصوص كيفية القيام بالاختبار بمافي ذلك تعليمات بالفيديوwww.nhs.uk/bowel-test. إن الرابط التالي يظهر الفيديو ب 10لغات مختلفة https://vimeo.com/showcase/6663813
إذا لم تكن تملك الانترنت، أو كنت لا تزال تحتاج الى المزيد من المعلومات بخصوص استعمال الطقم، يرجى الاتصال بممرضة عيادتك. اذا كنت تحتاج للمزيد من المعلومات بخصوص فحص التحري عن الأمعاء فبإمكانك الاتصال بخط المساعدة للتحري عن الأمعاء وهو 0800 707 6060  أو الاتصال بعيادتنا للمزيد من المعلومات.
حوالي 2 من 100 شخص يستعمل طقم التحري عن الأمعاء سيحتاج للمزيد من الفحوصات، لقد تم اتخاذ خطوات اضافية من أجل الحفاظ على سلامتك خلال وباء كوفيد-19. ستقدم لك التعليمات بالتفصيل قبل الحضور الى الموعد حتى تعرف مايجب أن تقوم به.
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[Insert Dr’s name]
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